JJIEKTPOABHKYILAA CHJIA.

3axon OMa 11 MOJIHOH
eI,



[loBTOpEHME
1. Yro taxoe SIEKTPUUYECKUU TOK?

2 . Hazosure YCJIOBUS CYIIECTBOBAHUSA TOKA
B 11enu?

3. Yro IIPEACTABIISIET COOOM DIICKTPUYECKUM
TOK B METaJlJIax?

4. Chopmynupyrite 3akoH OMa 11 ydacTka
(1078

YT10 Takoe nctrouHuk Toka? Kaxosa ero
JIb B DJIIEKTPUYECKOU IIETTN?



S.Jlamma paccururana Ha HanpsikeHue 127 B,
UMeEET conporuBiicHue 254 Om. Beruuciure
CHJIy TOKA B JIaMIIE.

6. I[1lo nanapIM
IIPUBEACHHBIM Ha
PUCYHKE OPEACIIUTE
[IOKa3aHUsA
aMIICpMETpaA.
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YT0oOBI B IPOBOJHUKE
AJIEKTPUYECKUU TOK
CYIIIECTBOBAI JJIUTEIBHOE
BpeMsI, HEOOXOAUMO BCE 3TO
BpeMsI IIOJJICPKUBATh B HEM
AIEKTPUYECKOE MOJIE.

DJIEKTPUYECKOE TOJIE B
IIPOBOJHUKAX CO3JACTCA U
MOKET JUIMTEIBHOEC BpEeMsI
OJJICP>KUBAThCSI HCTOYHUKAMM
ANEKTPUYECKOTO TOKA.
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JI*000M NCTOYHHUK TOKA XapaKTEPU3YETCs

diekTpoaBmkyen cuiiou (1 C).
YT10 310 3HAYUT?



Coenuaum
IIPOBOJHUKOM JBa
METAJUTMYECKUX IIapHUKa,
HECYIUX 3aPsIbl
IIPOTUBOIIOJIOAKHBIX
3HAKOB.

[lon Bausgauem
3JIEKTPUYECKOTO T10JIA
3TUX 3apsJiOB B
IIPOBOJHUKE BOZHUKAET
AIIEKTPUUYECKUU TOK.

Ho 3T0T TOK OyzieT 04eHb KpaTKOBpeMeHHBIM. I1oTeHInaibl
NIAPUKOB CTAHYT OAWHAKOBBIMHU, DJIEKTPUUYECKOE T10JIE UCUE3HET.



CTOopoHHHE CHJIBI

YT100BI TOK OBLII HOCTOSHHBIM, HAIO
MOJIJIEP>KUBATh MOCTOSIHHOE
HaIpsDKEHUE MEX Y IIapUKaMHu.
J7151 5TOr0 HEOOXOAUMO YCTPOMCTBO
(MCTOYHUK TOKA).

B TakoMm yCTpOHCTBE Ha 3apsi/ibl,
KPOME SJIEKTPUUECCKHAX CHJI,
JIOJIKHBI IEUCTBOBATH CHJIBI
HEAJIEKTPUUYECKOTO
IIPOUCXOXKICHUS.

OaHO JMIIB YJIEKTPUYECKOE MOJIe 3aPAKEHHbIX YaCTHIL
(KyJIOHOBCKOE 110J1€) He CIIOCOOHO MOAIePKUBaATh
CTOSHHBLIA TOK B LIEIIM.



BHyTpH nCTOYHMKA TOKA 3apsAbl IBUKYTCS MO JCUCTBUEM
CTOPOHHHX CHJI IIPOTUB KYJIOHOBCKUX CHUJI (3JIEKTPOHBI OT
MOJOXKUTEIILHOTO 3apsI)KEHHOTO 3JIEKTPOAA K OTPULIATEIIBHOMY ),
a BO BCE€M OCTAJIbHOM LICMHU UX MMPUBOAUT B JIBHUKCHUE
BJIEKTPUUYECKOE MOJIE.



DJIEKTPOABUAKYIIAST CHUJIA

JleiicTBHE CTOPOHHUX CHJI XapaKTePHU3yeTCs (PU3NUECKOM
BEJIMYMHOM, HA3bIBAEMOM DJIEKTPOABHUKYIIEH CUIOU

(cokpaménno AC).

INEeKMPOOBUNCYULASL CULA 8 3AMKHYIMOM KOHNYPE
npeocmassiem cooou omHouleHue pabomvl CMOPOHHUX
CUl NpuU nepemeuseHun 3apsaoa 8001b KOHMypa K 3apsioy.
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OJ1C BrIpaxaroT B BosbTax: [&] = Jx/Kin =B



I PaccMoTpum mpoCTEUIyO
MOJIHYIO (3aMKHYTYIO) IICIIb,
COCTOSIIYIO U3 UICTOYHUKA TOKA
1 PE3UCTOPA CONPOTUBICHUEM R.

R

& — OJIC nctoyHuKa TOKa,

I — BHYTPEHHEE COIPOTHUBIICHUE NCTOYHHKA TOKA,
R — BHEIIIHEE CONPOTUBIIEHUE 1IETIH,

R + ¥ — IOJIHOE CONMPOTUBJICHUE 1IETIHN.

Cuna moka 6 noanou yenu pasna omuowenuro 3/]C yenu kK eé
NOJTHOMY CONPOMUBTIEHUIO.
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3axod OMa IS IMOJTHOU IENH

Cuna Toka (A) } a4 3[C- N

AneKTpoaBMXyLlan
g cuna UCTOYHMKA

A TOoKa (B)
i :

R+r

ConpoTtuBneHue BHyTpeHHee

Harpys3 CONpOTUBIEHUE
CTOYHMKA TOKa

(Om) /)




KopoTKko€e 3aMbIKaHHE

KopoTkoe 3aMbIKaHUE — SIBJIEHUE, KOT1a COIPOTHUR
JICHHE BO BHEIIHEH LICIIM 110 KAKUM-I100 IIpUYrHaM
CTPEMUTCS K HYJIIO:



Tox KOpOTKOIro 3aMBIKAHHUS H3-3a TOTO, YTO BHYTPECH
HEE COMPOTUBIICHUE NCTOUHHUKOB MaJIO II0 CPaBHE
HUIO C COMMPOTUBICHNEM BHEIITHUM, KaK IIPaBUIIO,
Ype3BhIYaliHO BEIUK. M3-3a 3TOT0 BBIACISICTCS OUYCHb
00JIbIIIOE KOTUYECTBO TEIJIOTHI, YTO MOXKET CTATh
NPUYMHOM OOPBIBOB IIE€TIH, OKAPOB U T. ]I.

Jl14 mpenoTBpalneHus mog00HOI0 UCIIOIb3YOTCA

IHPCAOXPAHHUTCJIN



Pemmenue 3agau:

Nel I'anpBanmueckuii 3neMeHT ¢ JJIC E=5,0 Bu
BHYTPEHHUM COMNPOTHUBIIEHUEM T = 0,2 OM 3aMKHYT Ha
pOBOAHUK compotuBieHueM R = 40,0 Om. YUemy

paBHO HanpsbkeHue U Ha 3TOM IIPOBOJHUKE?
OtBeT:4.975B

No2 Omnpenemnths IJ]C uCTOYHHKA TOKA C BHYTPEHHUM
conpotuBiicHueM 1 = 0,3 Om, €ciii pU NOAKIIOYECHUH
K KJIEMMaM MCTOYHMKA TOKA IapaJUIEIIbHO COCANHEHHBIX
pe3uctopoB R1=10 Om n R2=6 Om cuiia Toka B LICIIHN:

[=3 A.
OtBet:12,15B



R,

[Ipr pa3oOMKHYTOM KJIIOYE€ aMIIEPMETP ITOKA3BIBAET TOK 1A.
Kakoy TOK ITOKaXXET aMIIEpMETDP ITpHU 3aMKHYTOM Kirtoue? IJ1C

nctounrka 10B, BHyTpeHHEE COMPOTUBIECHNE NCTOYHUKA 1 OMm,
R1=50M, R2=40mM, R3 Heu3BeCTHO.



